
Flor Alicia Sánchez celis

Se tiene una tarima de 2 toneladas, suspendida
con dos cuerdas, las cuerdas forman ángulos de 35453 Con

la horizontal, determina la tension que Soportan ambas Cuerdas.

Ti

tei, 930) sen F= 19,620N

T, =

53 35°
↓19,620N Tz =

1 Ton 1000kg
2 TOU X

↓

2000kg

F=m.9 Efy =0
F
=(2000kg) (9.81m(s) Ty, tTyz =19,620N
F=19,620 T, sen 35+ ie Sen 33=19620N

T, 0.573 +12 0.798= 19620N

EFX =0 (T20.733)(0.573) +120.798:19620N
Tx, -Tx2 =0 T, 0.420 + T2 0.798:19620N

Tx=Tx2 5, 1.218 =19620N

T,COS35° =Tz COS 33° T2
=19620N

T, 0.819=52 0.601 1.218

T,
=T20.601 T2=16, 108.37N
0.819

T, =0.733 T, =(16, 108.37n)(0.733)
T1
=11,807.43 N


